

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Pardubicích

Č.j. UPCR-UO-2017/13118

Uzavírání smlouvy o organizování veřejné služby na dobu nejdéle 2 let

(Dotaz ze dne 19.04.2017)

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

„Obdržel jsem z KP ÚP v Pardubicích, podání č.j. PAA-VS-1/2017 ze dne 7.4.2017. Zde se praví: „Smlouvu o organizování veřejné služby lze uzavřít nejdéle na dobu 2 let.“

Dotaz zní: Podle jakého právního předpisu lze smlouvu uzavřít na dobu nejdéle na dobu 2 let, nebo z čeho takové omezení vyplývá?“.

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Pardubicích:

Úřad práce České republiky (dále také jen „ÚP ČR“) obdržel dne 19.04.2017 Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), týkající se uzavírání smlouvy o organizování veřejné služby na dobu nejdéle 2 let. Tato žádost byla generální ředitelstvem ÚP ČR předána dne 20.04.2017 k přímému vyřízení krajské pobočce Úřadu práce České republiky v Pardubicích (dále také jen „KrP ÚP ČR“ nebo „krajská pobočka“).

K Vaší žádosti si Vám dovoluujeme sdělit, že veřejnou službu upravuje zákon č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, ve znění pozdějších předpisů. Veřejná služba je nástrojem pomoci osobám v hmotné nouzi, která je zákonem č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, ve znění pozdějších předpisů, svěřena orgánům pomoci v hmotné nouzi, kterými je kromě ÚP ČR a jeho jednotlivých krajských poboček a pobočky pro hlavní město Prahu, také Ministerstvo práce a sociálních věcí. Ke sjednocení postupů ve věci realizace veřejné služby byla Ministerstvem práce a sociálních věcí vydána Instrukce NM 4 č. 1/2007 „Sjednocení postupu při aplikování zákona č. 367/2016 Sb., kterým se mění zákon č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, ve znění pozdějších předpisů (novela k veřejné službě). Tato Instrukce mimo jiné v článku V. bod 1. stanoví, že „Veřejnou službu zřizuje ÚP ČR, který se může dohodnout s obcemi nebo dalšími subjekty na její organizaci.“. Na základě vnitřního řídicího aktu ÚP ČR vydaného k této problematice, který stanovuje závazný rámec postupu ÚP ČR při realizaci veřejné služby a vychází ze zákona o pomoci v hmotné nouzi a výše citované Instrukce Ministerstva práce a sociálních věcí, tedy Směrnice generální ředitelky č. 4/2017 „Postup Úřadu práce České republiky při realizaci veřejné služby.“, konkrétně pak dle článku II., bodu 11., je smlouvu o organizování veřejné služby možno uzavřít nejdéle na dobu dvou let.

Tyto poskytnuté informace Vám zasíláme elektronickou cestou na e-mail, ze kterého jste zaslal Vaši žádost o poskytnutí informací.

S pozdravem